

Квітень 2024

Вид наданої допомоги	Кількість наданої допомоги	Отримувач допомоги	Профінансовано за рахунок	Сума витрачених коштів у грн
ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА ВПО				
Освітній захід: Курс "Школа англійської з Rise"	24 підлітка	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 9 до 14 років	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб. Оплачено в квітні.	-----
Дитячий захід: Екскурсія у Планетарій	10 дітей	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 8 до 12 років	За рахунок благодійника "Департамент гуманітарної політики"	-----
Дитячий захід: Майстерклас Розпис Писанки	14 дітей	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 8-16 років	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб, благодійника Лоліти Гети	-----
Дитячий захід: Майстерклас Базова Робототехніка з Rise	8 дітей	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 6-8 років	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб.	-----
Дитячий захід: Перегляд мультфільму "Рататуй"	9 дітей	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 8 до 14 років	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб.	-----
Підлітковий захід: Малювання на шоперах	23 підлітка	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 12 до 14 років	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб, благодійника "СпівДія заради дітей"	-----
Підлітковий захід: Курс "Школа Юних Ван Гогів"	8 підлітків	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 9 до 17 років	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб.	208
Дитячий захід: Майстерклас зі створення повітряного змію	15 дітей	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 6-12 років	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб.	-----
Дитячий захід: Курс "Школа Карате разом з Rise"	9 дітей	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 6 до 8 років	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб.	-----
Дитячий захід: Майстерклас зі створення брелоків	10 дітей	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 6 до 11 років	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб, благодійника "СпівДія заради дітей"	-----
Дитячий захід: Вистава "Роблокс рятус Сонік та Майнкрафт"	33 дитини	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 6 до 11 років	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та благодійника КЗК "АРТТЕРИТОРІЯ" Дніпровської міської ради	-----

Підлітковий захід: Квест в Варусі	10 підлітків	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 13 до 17 років	За рахунок благодійника ТОВ "ОМЕГА"	-----
Захід для дорослих: Музей Вадима Сідури	10 дорослих	ВПО 30+	За підтримки програми IREX "Єднання заради Дії"	-----
Захід для дорослих: Малювання на полотні IREX	39 жінок	Жінки 30+, ВПО, дружини військових, матері одиночки що проживають в Шелтерах	За підтримки програми IREX "Єднання заради Дії"	-----
Захід для дорослих: Розмовний клуб Англійської мови	10 дорослих	ВПО 30+	За підтримки програми IREX "Єднання заради Дії"	-----
Захід для дорослих: Відвідування Дніпровського Художнього Музею	21 дорослий	ВПО 30+	За підтримки програми IREX "Єднання заради Дії"	-----
Захід для дорослих: Розмовний клуб Української мови	11 дорослих	ВПО 30+	За підтримки програми IREX "Єднання заради Дії"	-----
Захід для дорослих: Воркшоп від спікерів ВПО	44 дорослих	ВПО 30+, що проживають у м. Дніпро	За підтримки програми IREX "Єднання заради Дії"	29596
Захід для дорослих: Speed Job Interviews (IREX)	33 дорослих	ВПО 30+, що проживають у м. Дніпро	За підтримки програми IREX "Єднання заради Дії"	16746
Гуманітарна допомога	64 набора	Сім'ї з дітьми військовослужбовців, та сім'ї у яких один чи двоє батьків загинули у наслідок повномасштабного вторгнення	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб.	41900
ФОТОВИСТАВКА про Херсонщину у м. Штутгарт (Німеччина)	-----	-----	За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	1289
Підготовка до Дня захисту дітей	-----	Діти ВПО, діти військовослужбовців, дітки, які втратили двох або одного з батьків внаслідок повномасштабного вторгнення та проживають у м. Дніпро Вік: від 5 до 16 років	За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	13848,3
Захід для дітей: "Промінчик турботи" (видача планшетів)	15 планшетів	Діти, які втратили одного чи двох батьків на фронті внаслідок повномасштабного вторгнення.	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду, за рахунок благодійників: "X-Club", "Zaboy", "Cava Bakery", "Ponchik Boy", "Nasledniki", "Varfamily", "Highhill Coffee", "Bpsh"	68985
ДОПОМОГА ЗА ЗАПИТОМ				
Інвалідний візок	1 одиниця	-----	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб.	10089
Джгут-турнікет	147 одиниць	-----	За рахунок благодійника "Mission Lifeline"	86730
ПОСЛУГИ ФАХІВЦІВ				
Оплата фахівцю за соціальні послуги внутрішньо переміщеним особам (ФОП)			За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	11304
Оплата фахівцю за послуги адміністратора (ФОП)			За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	6843
Оплата фахівцю за інформаційні послуги (ФОП)			За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	13629
Оплата фахівцю за послуги у сфері дизайну (ФОП)			За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	8422

Оплата фахівцю за послуги проєктного менеджера	За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	47370
Оплата фахівцю за послуги фотографа-відеографа	За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	4486
Оплата фахівцю за послуги з організації заходів (ФОП)	За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	23080
ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ		
Витрати на фахівців по проєкту «Let's Rise в рамках програми «Єднання заради дії»	За підтримки програми IREX "Єднання заради Дії"	41738,56
АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ		
Витрати на облаштування ХАБу	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	5979,17
Витрати на поліграфічну продукцію	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	986
Витрати на канцтовари для ХАБу	За рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	15025,52
Оплата оренди приміщення за період травень 2024р.	За підтримки програми IREX "Єднання заради Дії" та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду та за рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб	21000
Оплата комунальних послуг за період квітень 2024р.	За підтримки програми IREX "Єднання заради Дії"	8085,32
Витрати на відправлення та отримання багажу	За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	765
Обслуговування розрахункового рахунку	За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	111,02
Оплата послуг бухгалтера організації+ податки (договір ЦПХ)	За рахунок благодійних внесків та пожертв фізичних та юридичних осіб та за рахунок благодійних внесків співзасновників Благодійного фонду	4550,6
ЗАГАЛЬНА СУМА ВИТРАЧЕНИХ КОШТІВ		482 766,49